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09 Ιουλίου 2021 

Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών - 
Χρηματιστήριο Αθηνών  

H Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά τη σημερινή της 

συνεδρίαση, ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος 

της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών έως 300.000 κοινών ανωνύμων ομολογιών της 

εταιρίας, οι οποίες θα προκύψουν από την έκδοση Κοινού Ομολογιακού Δανείου έως €300.000.000 της 

εταιρίας «ΠΡΟΝΤΕΑ Α.Ε.Ε.Α.Π.» (ISIN: GRC5091217D9), υπό την αίρεση επιτυχούς ολοκλήρωσης της 

δημόσιας προσφοράς των ομολογιών, σύμφωνα με τους όρους που ειδικότερα έχουν γνωστοποιηθεί από 

τον Εκδότη. 

Επίσης, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των 

έως 52.083.331 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας «PREMIA ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡEΙΑ» 

(ISIN:GRS497003012), σε συνέχεια της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου με εισφορά περιουσιακών στοιχείων 

και καταβολή μετρητών και κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση της δημόσιας προσφοράς. 

Επιπλέον, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών γνωστοποιεί ότι θα υλοποιηθούν τα κάτωθι: 

Τρίτη 13 Ιουλίου 2021 

 Έναρξη διαπραγμάτευσης των 800.000.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας 

«ALPHA ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» (ISIN:GRS015003007), σε συνέχεια της αύξησης 

μετοχικού κεφαλαίου με κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων της 

εταιρίας. 

Τέλος, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών κατά τη σημερινή συνεδρίαση ενέκρινε την 

παραίτηση της εταιρίας – μέλους του Χ.Α. «ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.» από την 

ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας «ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
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ΑΕ.». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί της μετοχής της εισηγμένης εταιρείας ορίζεται η 

Παρασκευή 30 Ιουλίου 2021.  

http://www.athexgroup.gr/
https://athexgroup.gr/el/company-profile/-/select-company/874
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Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές 

εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. 

Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το 

διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, 

διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως 

εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο 

επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές 

λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.  

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης 

των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της 

Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στο σύνδεσμο 

καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr. 
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